
Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καταγγέλλει την στρατιωτική επέμβαση της Τουρκίας ενάντια στον κουρδικό λαό
στη Συρία και το Ιράκ. Με πρόσχημα την πρόσφατη βομβιστική επίθεση στην Κωνσταντινούπολη,
χτυπάει με αεροπορικές επιθέσεις τις περιοχές των Κούρδων σε Ιράκ και Συρία, προκαλώντας δεκάδες
νεκρούς, τραυματίες και υλικές ζημιές.

Οι οργανώσεις που κατηγορήθηκαν από την Τουρκία, PKK και YPG, έχουν ήδη αρνηθεί κάθε συμμετοχή στη
βομβιστική ενέργεια, ενώ είναι γνωστό ότι το τουρκικό κράτος προωθεί τις επιδιώξεις του με αφορμή
τυφλά τρομοκρατικά χτυπήματα.

Είμαστε στο πλευρό των δυνάμεων της μαχόμενης και επαναστατικής Αριστεράς στην Τουρκία που
απαιτούν το τέλος της βάρβαρης στρατιωτικής επέμβασης.

Η κυβέρνηση Ερντογάν, όπως και η “δική μας” του Μητσοτάκη, επιχειρεί να σηκώσει εθνικιστικό κλίμα
για να καλύψει την κοινωνική κρίση και τους αγώνες των εργαζομένων στην Τουρκία. Την ίδια στιγμή
ΗΠΑ και Ρωσία οι οποίες έχουν τον έλεγχο του εναέριου χώρου σε Ιράκ και Συρία αντίστοιχα, δίνουν το
πράσινο φως στην επέμβαση σε βάρος του κουρδικού λαού. δύο κρατών, παζαρεύοντας τη συμμαχία με
την Τουρκία. Η ελληνική κυβέρνηση είναι συνενοχή σε αυτή την πολιτική στα πλαίσια του ΝΑΤΟ που
στηρίζει την εκστρατεία εναντίον του κουρδικού λαού για να εξασφαλίσει την συμφωνία της Τουρκίας
στη διεύρυνσή του με Σουηδία και Φινλανδία, αλλά συνολικότερα στα ιμπεριαλιστικά πολεμικά σχέδια.
Δεν είναι τυχαίο ότι διώκει αγωνιστές πολιτικούς πρόσφυγες από την Τουρκία.

Απαιτείται αλληλεγγύη στον κουρδικό λαό και αντίσταση στον άδικο ανταγωνισμό των αστικών τάξεων
Ελλάδας – Τουρκίας που φέρνει πιο κοντά την απειλή του πολέμου.

Η στάση των ιμπεριαλιστικών πόλων, ΗΠΑ ΝΑΤΟ και Ρωσίας και των συμμάχων της δείχνει πόσο λείπουν
οι αρχές από τις συμμαχίες που αλλάζουν σαν τα πουκάμισα. Ότι είναι κούφια λόγια τα συνθήματα για
πάλη “ενάντια στην τρομοκρατία” ή “ενάντια στον φασισμό-ναζισμό” κάτω από τις σημαίες των
ιμπεριαλιστών που αδίστακτα και κυνικά προωθούν τα συμφέροντα του κεφαλαίου σε βάρος της
ελευθερίας, της δημοκρατίας και των δικαιωμάτων των λαών.

Το μέλλον του κόσμου της δουλειάς έχει ανάγκη ένα αντιπολεμικό κίνημα ενάντια στις επεμβάσεις και τη
νέα μοιρασιά του κόσμου σε σφαίρες επιρροής που τόσο αίμα έχει κοστίσει στην Μέση Ανατολή και την
ευρύτερη περιοχή.
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Αλληλεγγύη στο λαό του Κουρδιστάν! Αλληλεγγύη στους κοινωνικούς αγώνες και την
πάλη των λαών για ελευθερία!
Να σταματήσει η βάρβαρη στρατιωτική επέμβαση της Τουρκίας σε βάρος των Κούρδων
σε Συρία και Ιράκ!
Έξω οι ιμπεριαλιστές ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ και Ρωσία από τη Μ. Ανατολή! Έξω οι ξένοι στρατοί
και οι μισθοφόροι!
Όχι στους εξοπλισμούς και στα πολεμοκάπηλα σχέδια των αρχουσών τάξεων Ελλάδας και
Τουρκίας. Οι εργάτες στη Τουρκία και στο Κουρδιστάν είναι αδέρφια μας. 
Το μέλλον ανήκει στους λαούς της περιοχής! Πάλη ενάντια στον ιμπεριαλισμό, τον
φασισμό, τον ρατσισμό και τον πόλεμο. 
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